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Jedinstveni upravni odjel
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URBROJ: 2109/26-21-01-01
Pribislavec, 02. srpnja 2021. godine
 ZAPISNIK
sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Pribislavec

DATUM ODRŽAVANJA: Sjednica je održana 02. srpnja 2021. godine s početkom u 19,00 sati u vijećnici Općine Pribislavec
PRISUTNI : Zoran Tomašić,  Dina Kornet, Dragutin Prprović, Ivana Lesjak Možek, Mladen Ladić, Gabrijela Cilar, Elvis Horvat, Nikola Bakoš, Jasna Rakić, Nikola Lepen, Nenad Pintarić, Alen Pancer, Pero Pavić   -  13 vijećnika
VANJSKI  PRISUTNI:  Načelnik Matija Ladić,  Ivana Lesjak, Vjekoslav Magdalenić, predstavnici medija.

Predsjednik Općinskog vijeća Zoran Tomašić pozdravio je sve prisutne vijećnike otvorio 2. sjednicu Općinskog vijeća Općine Pribislavec
Aktualni sat : 

Vijećnik Nenad Pintarić rekao je kako su mu se žalili vatrogasci te da im je rečeno od strane Predsjednika vijeća da oni neće ništa dobiti, te o navedenom traži očitovanje od predsjednika Općinskog vijeća vijeća Zorana Tomašića.
Predsjednik Općinskog vijeća Zoran Tomašić odgovorio je kako nije bilo službenog sastanka ni s vatrogascima ni s ostalim predstavnicima udruga i da on to nije rekao.
Vijećnik Elvis Horvat pozvao je prisutne vijećnike da minutom šutnje odaju počast preminulom predsjedniku ŠRD Sunčanica Gordanu Novaku.

Vijećnik Elvis Horvat pitao je predsjednika vijeća Zorana Tomašića da se izjasni s koje liste je on ušao u Općinsko vijeće Općine Pribislavec.
Predsjednik Općinskog vijeća Zoran Tomašić rekao je kako je sastavljena nezavisna lista grupe ljudi „Pribislavec u sigurnim rukama“, on je ispred HDZ-a a Matija Ladić i nekoliko vijećnika ispred Demokrata.
Vijećnik Mladen Ladić rekao je kako je odgovor Predsjednika Općinskog vijeća Zorana Tomašića totalno krivi i da je on na toj listi predstavljao Zorana Tomašića a ne člana HDZ-a, takav je bio dogovor, prava istina i neka se toga drži.

Načelnik Matija Ladić rekao je kako je u 12. mjesecu 2020. godine razgovarao s nekoliko ljudi o formiranju jedinstvene liste za izbore i u tom trenutku Zoran Tomašić kao pojedinac je pristao biti na toj listi i član je HDZ-a.
Vijećnik Nenad Pintarić pitao je načelnika Matiju Ladića kakvo je stanje u općini što se tiče financija i slučaja nestanka novaca.
Načelnik Matija Ladić rekao je kako se već zna informacija o 6,7 milijuna kuna i da je procedura još u tijeku, naknadno je bilo uočeno dizanje gotovine na bankomatu karticom općine i to je također prijavljeno Državnom odvjetništvu. U zadnje vrijeme je uočeno od strane računovodtkinje gospođe Pintar nestanak gotovine od prije 15 mjeseci što do danas nije prijavljeno i danas govorimo o velikoj sumi novaca i nakon utvrđivanja činjenica i taj dio će se prijaviti na Državno odvjetništvo.
Vijećnik Nenad Pintarić rekao je kako su učestali požari u Romskom naselju, pale se automobili i zanima ga što se radi po tom pitanju.
Načelnik Matija Ladić odgovorio je kako je najveći dio vremena u zadnjih mjesec dana od preuzimanja dužnosti načelnika, najviše proveo vezano uz pitanje sanacije Romskog naselja, odvoza smeća i požara u Romskom naselju. Prema nekim izračunima novac potreban za sanaciju ilegalnog smeća u Romskom naselju prelazi 2 milijuna kuna i radi se o većem dijelu smeća koje je dovezeno u Romsko naselje od ljudi koji to smeće daju Romima da zbrinu, napravi se selekcija sekundarnih sirovina a ostatak smeća se ilegalno deponira na privatnim parcelama. Komunalni redar je svakodnevno u romskom naselju i sa policijom , međutim u trenutku dolaska na lice mjesta oko paljevine automobila nema nikog.
Vjećnik Nenad Pintarić rekao je kako cijelo Romsko naselje zna tko pali automobile jer je učestalo paljenje unazad mjesec dana od kada je izašao iz zatvora.

Načelnik Matija Ladić rekao je da je prilikom jednog dolaska u Romsko naselje iz naselja izlazio kamion tvrtke koja ima koncesiju za skupljanje sekundarnih sirovina i skuplja točno te sirovine.  Možda bi bilo rješenje problema da se Romsko naselje ili jedan dio stavi pod video nadzor kako bi se policiji olakšalo identificiranje počinitelja.
Vijećnik Alen Pancer pitao je načelnika za informacije vezanu uz sastanak s predstavnicima policije vezano uz krađe, bespravnu gradnju, paleži i ostalih problema.
Načelnik Matija Ladić rekao je kako bi bilo dobro da se organizira sastanak s predstavnicima policije u prostorijama Općine Pribislavec na kojem mogu biti i predstavnici Općinskog vijeća i da se konkretnije raspravi o svim problemima.

Vijećnik Elvis Horvat rekao je kako očekuje od načelnika rješenja i prijedloge rješenja, spomenuo je kako jedno od rješenja bilo i planirano reciklažno dvorište čiju je realizaciju spriječila peticija 275 okolnih mještana uz obrazloženje da će se time stvoriti smetlište a namjera je bila da se u reciklažnom dvorištu organizirano i kontrolirano skuplja smeće. 
Također predlaže da se u budućnosti educira mladi Rom koji bi obavljao posao komunalnog redara u Romskom naselju i bio odgovoran za komunalni red.
Načelnik Matija Ladić rekao je kako prijašnja peticija 275 ljudi nije razlog da se projekt reciklažnog dvorišta ne sprovede u budućnosti. Postoji troškovnik za postavljanje video nadzora na ulazu u Romsko naselje i ponuda je cca 53.000 kuna. U dogovoru s zamjenikom općinskog načelnika Krunom Oršušom dogovoreno je da 5 ljudi koji su na probaciji u Općini Pribislavec počne s radom na komunalnom uređenju Romskog naselja, Općina Pribislavec je osigurala alat za održavanje komunalnog reda.
Vijećnik Dragutin Prprović predlaže da se na slijedeću sjednicu Općinskog vijeća pozove gospodin Jurčević kao predstavnik policije te da mu se iznese problematika i da se probaju naći rješenja u okviru zakona.
Predsjednik Općinskog vijeća Zoran Tomašić  zatvorio  je aktualni sat i predložio dnevni red 2. sjednice  Općinskog vijeća Općine Pribislavec.
Dnevni red je usvojen s 13 glasova ZA, 0 PROTIV I 0 SUZDRŽANIH.
DNEVNI RED

1. Verifikacija izvoda iz zapisnika sa 1. sjednice Općinskog vijeća općine Pribislavec održane 09.06.2021. godine
2. Odluka o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Pribislavec
3. Odluka o izmjeni odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Općine Pribislavec
4. Odluka o plaći i naknadi općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Pribislavec
5. Odluka o osnivanju odbora za komunalno uređenje
6. Odluka o osnivanju odbora za kulturu
7. Odluka o imenovanju članova Socijalnog vijeća Općine Pribislavec
8. Odluka o imenovanju suca porotnika za mladež Općinskog suda u Čakovcu
9. Socijalni program za Općine Pribislavec za 2021. godinu
10. Donošenje Programa javnih potreba u kulturi za područje Općine Pribislavec u 2021. godini
11. Donošenje Programa javnih potreba u sportu za područje Općine Pribislavec u 2021. godini
12. Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Pribislavec za 2021. godinu

13. Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Pribislavec za 2021. godinu
14. Odluka o nabavi usluge neovisne revizije financijskog stanja Općine Pribislavec
15. Ostala pitanja
Ad 1.)
Verifikacija izvoda iz zapisnika sa 1. sjednice Općinskog vijeća općine Pribislavec održane 09.06.2021. godine
Predsjednik Općinskog vijeća Zoran Tomašić predložio je da se u Verifikaciji izvoda iz zapisnika sa 1. konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća održane 09.06.2021. izmijeni točka 6 na način da se navede da će dužnost predsjednika Općinskog vijeća Općine Pribislavec dvije godine obnašati Zoran Tomašić a dvije godine Dina Korent.
GLASANJE :  13 ZA, 0 PROTIV I 0 SUZDRŽANIH GLASOVA

Ad 2.)
Odluka o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Pribislavec
Načelnik  Matija Ladić u obrazloženju točke dnevnog reda rekao je kako se u članku 4. Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Pribislavec između ostalog navodi sljedeće: „…unutar Jedinstvenog upravnog odjela ustrojava se vlastiti pogon za obavljanje komunalnih djelatnosti osnovan posebnom odlukom Općinskog vijeća kao ustojstvena jedinica za obavljanje komunalnih poslova bez svojstva pravne osobe…“ a što je u skladu odredabama Zakonom o komunalnom gospodarstvu.
GLASANJE :  13 ZA , 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH

Ad 3.)
Odluka o izmjeni odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Općine Pribislavec
Načelnik Matija Ladić rekao je kako je riječ o formalnom usklađenju sistematizacije i naziva radnih mjesta u skladu s Pravilnikom u unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Pribislavec a koeficijenti nisu mijenjani.
GLASANJE :  13 ZA , 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH

Ad 4.)
Odluka o plaći i naknadi općinskog načelnika i zamjenika općinskog načelnika Općine Pribislavec
Načelnik Matija Ladić rekao je kako plaće i naknade trenutno reguliraju dvije odluke i kako bi se skratio put treba donijeti novu odluku. Naknada za rad općinskog načelnika iznosi oko 4200 kuna neto a zamjenika općinskog načelnika oko 1500 kuna neto.
GLASANJE :  13 ZA , 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH

Ad 5.)
Odluka o osnivanju odbora za komunalno uređenje
Predsjednik Općinskog vijeća  Zoran Tomašić rekao je da su prijedlog članova za Odbor za komunalno uređenje: Mladen Ladić, predsjednik odbora, Alen Pancer, Pero Pavić, Vesna Sobočanec, Dragutin Prprović kao članovi.
GLASANJE :  13 ZA , 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH

Ad 6.)
Odluka o osnivanju odbora za kulturu
Prijedlog članova odbora za kulturu : Jasna Rakić, predsjednica odbora, Željko Pokupec, Karlo Korunek, Saša Oreški, Dragutin Tomašić, članovi odbora.
GLASANJE :  13 ZA , 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH

Ad 7.)
Odluka o imenovanju članova Socijalnog vijeća Općine Pribislavec

Prijedlog članova Socijalno vijeća Općine Pribislavec : Alenka Novak, Nada Hatlak, Nikola Lepen, Bruno Matotek, Jagoda Okreša, predstavnica Centra za socijalnu skrb.
GLASANJE :  13 ZA , 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH

Ad 8.)
Odluka o imenovanju suca porotnika za mladež Općinskog suda u Čakovcu
Prijedlog osobe za suca porotnika za mladež Općinskog suda u Čakovcu je Alenka Novak

GLASANJE :  13 ZA , 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH

Ad 9.)
Socijalni program za Općine Pribislavec za 2021. Godinu
U obrazloženju Socijalnog programa Općine Pribislavec za 2021. godinu načelnik Matija Ladić rekao je kako je u proračunu predviđen iznos od 267.000 kuna.
GLASANJE :  13 ZA , 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH

Ad 10.)

Donošenje Programa javnih potreba u kulturi za područje Općine Pribislavec u 2021. godini
Kumulativni iznos za potrebe u kulturi za 2021. godinu iznosi 37.000 kuna.
GLASANJE :  13 ZA , 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH

Ad 11.)

Donošenje Programa javnih potreba u sportu za područje Općine Pribislavec u 2021. godini

U obrazloženju 11. točke dnevnog reda spomenuto je da je kumulativni iznos za Programe javnih potreba u sportu na području Općine Pribislavec u 2021. godini u iznosu od 122.000 kuna.
Vijećnik Dragutin Prprović postavio je pitanje cijene reflektora na igralištu NK Polet Pribislavec i da li su reflektori spojeni na javnu rasvjetu.
Predsjednik vijeća Zoran Tomašić odgovorio je su reflektori koštali oko 130.000 kuna i da su spojeni na javnu rasvjetu.

Vijećnik Elvis Horvat zamolio je da se za sljedeću sjednicu Općinskog vijeća pripremi financijski izvještaj s iznosima potrošenim na rekonstrukciju dvorane i ostalih sadržaja NK Polet Pribislavec.
GLASANJE :  13 ZA , 0 PROTIV, 0  SUZDRŽANIH

Ad 12.)

Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Pribislavec za 2021. godinu
U raspravi vezanoj uz održavanje komunalne infrastrukture aktivno su se uključili vijećnici s pitanjima i prijedlozima te se nakon rasprave krenulo u glasanje.
GLASANJE :  13 ZA , 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH

Ad 13.)

Program građenja komunalne infrastrukture na području Općine Pribislavec za 2021. godinu
Nakon obrazloženja i raprave, točka dnevnog reda je stavljena na glasanje s dopunom u članku 1. Dodaje se :  EU izvori 500.000,00 kn.
GLASANJE :  13 ZA , 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH

Ad 14.)

Odluka o nabavi usluge neovisne revizije financijskog stanja Općine Pribislavec
Nakon rasprave krenulo se u glasanje 14. točke dnevnog reda.

GLASANJE :  13 ZA , 0 PROTIV,  0 SUZDRŽANIH
Ad 15.)

Ostala pitanja
Načelnik Matija Ladić izvjestio je vijećnike Općinskog vijeća o aktivnostima od njegovog preuzimanja dužnosti načelnika te održanim sastancima, poduzetim koracima i planovima za budućnost na području Općine pribislavec. 

Vijećnik Nenad Pintarić upoznao je vijećnike s rezultatima testiranja za Pročelnika JUO Općine Pribislavec te napomenuo kako se prijavilo 3 kandidata i nakon provjere dokumentacije i testa znanja, dat je prijedlog načelniku da nova Pročelnica bude Ivana Lesjak koja kreće s radom od dana 19.07.2021. godine.

Nakon rasprave o ostalim pitanjima Predsjednik Općinskog vijeća općine Pribislavec Zoran Tomašić završio je 1. sjednicu.
Sjednica je završena u 20,40 sati

               Zapisničar:                   

                                 Predsjednik Općinskog vijeća

          Vjekoslav Magdalenić                                                                           Zoran Tomašić

