Na temelju članka 16. Statuta Općine Pribislavec (''Službeni glasnik Međimurske županije'' broj 09/13, 02/18, 5/20, 08/21) i članka 35. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Pribislavec (''Službeni glasnik Međimurske županije'' broj 09/13, 07/18) Općinsko vijeće općine Pribislavec na svojoj 2. sjednici održanoj 02.07.2021. godine donosi
ODLUKU

o nabavi usluge neovisne revizije financijskog stanja Općine Pribislavec
Članak 1.

Ovlašćuju se općinski načelnik općine Pribislavec i Jedinstveni upravni odjel općine Pribislavec da, svaki u svom djelokrugu, poduzmu sve pravne i druge radnje odnosno mjere u skladu sa zakonom i internim aktima općine Pribislavec za nabavu usluge neovisne revizije s ciljem utvrđivanja stvarnog financijskog stanja Općine Pribislavec.
Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Međimurske županije“.
OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE PRIBISLAVEC
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Statut Općine Pribislavec („Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 09/13, 07/18, 05/20, 08/21)

	PREDLAGATELJ:   

OBRAZLOŽENJE: 
	Općinski načelnik Općine Pribislavec (članak 33. Statuta Općine Pribislavec („Službeni glasnik Međimurske županije broj 9/13, 2/18, 5/20) 



Uslijed utvrđenih nepravilnosti u financijskom poslovanju Općine Pribislavec, te postupaka koji su u tijeku a o čemu su općinski vijećnici Općine Pribislavec upoznati, nužno je provesti neovisnu reviziju financijskog stanja Općine Pribislavec s ciljem utvrđivanja stvarnog financijskog stanja, slijedom čega se predlaže donošenje ove odluke.
