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             OPĆINA  PRIBISLAVEC    

             Jedinstveni upravni odjel
KLASA: 230-01/25-01/01
URBROJ: 2109-26-03-25-01
Pribislavec, 21. 2. 2025. godine
Na temelju članka 57. Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“ broj 127/17, 138/20, 151/22, 114/23), Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“ broj 47/90, 27/93, 38/09), Zakona o tehničkoj kulturi („Narodne novine“ broj 76/93, 11/94 i 38/09), Zakona o ustanovama („Narodne novine“ broj 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19, 151/22), Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“, broj 10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22, 101/23) i Zakona o udrugama („Narodne novine“ broj 74/14, 70/17, 97/19, 151/22), 
Jedinstveni upravni odjel Općine Pribislavec
Objavljuje
JAVNI  P O Z I V
za predlaganje Programa javnih potreba u područjima: predškolskog odgoja i naobrazbe, školstva, športa, kulture i tehničke kulture,
udruga građana, zdravstvene zaštite i socijalne skrbi
Općine Pribislavec za 2025. godinu
1. VRSTA FINANCIJSKE POTPORE

1.1. Predmet ovog Poziva je prikupljanje pisanih prijedloga za provedbu javnih potreba u djelatnostima obrazovanja, znanosti, kulture, informiranja, športa i tehničke kulture, socijalne skrbi i zdravstva, manifestacija te programa i potreba ostalih Udruga građana koji će se sufinancirati iz Proračuna Općine Pribislavec za 2025. godinu.
1.2. Program javnih potreba u djelatnosti obrazovanja, znanosti, kulture, informiranja, športa i tehničke kulture, socijalne skrbi i zdravstva, manifestacija te programa potreba ostalih Udruga građana donosi Općinsko vijeće Općine Pribislavec.

Za financiranje programa/projekata/institucionalne podrške (dalje u tekstu: Program) u okviru ovog Javnog poziva raspoloživ je iznos od  39.090,00 eura.
2. UVJETI  I  KRITERIJI  ZA  PRIJAVU

2.1. Pravo sudjelovanja po Javnom pozivu imaju udruge registrirane prema Zakonu o Udrugama („Narodne novine“ broj 74/14, 70/17, 97/19, 151/22).


2.2. Razmatrati će se prijave programa samo onih udruga koje udovoljavaju slijedećim općim uvjetima:

- udruga aktivno i kontinuirano djeluje najmanje 1 (jednu) godinu u području aktivnosti u kojem prijavljuje program, a program je u skladu s ciljevima i zadaćama osnivanja udruge i njezinim aktivnostima, što je utvrđeno statutom udruge;

-  udruga djeluje u skladu i promiče opće vrednote utvrđene Ustavom Republike Hrvatske;

- udruga je pravovremeno i u potpunosti ispunila sve obveze prema svim davateljima financijskih potpora iz državnoga proračuna, proračuna jedinica lokalne (regionalne) samouprave i drugih javnih izvora za prethodno odobrena sredstva, a na temelju ranije sklopljenih ugovora o financijskoj potpori za provedbu programa i/ili projekata;

- program koji će udruga provoditi od osobitoga je interesa za opće/javno dobro u Republici Hrvatskoj te se temelji na pozitivnim rezultatima ranije provedenih, sličnih aktivnosti udruge i program koji prijavljuje nije usmjeren isključivo potrebama članova/ica udruge;

- udruga ima ljudske i materijalne resurse potrebne za provedbu, praćenje i vrednovanje provedbe prijavljenoga programa;

- udruga je (ukoliko u nekom području svojih aktivnosti prijavljuje i program edukacije) dostavila i detaljan plan i program edukacije korisnika;

- udruga vodi transparentno financijsko poslovanje.
3. PRAVO PRIJAVE NEMAJU :
- udruge koje su nenamjenski trošili prethodno dodijeljena sredstva iz proračuna

- udruge koje su u stečaju ili su pod sudskom upravom;

- udruge čiji je jedan od osnivača politička stranka.
4. PREDNOST  ĆE  IMATI  PROGRAMI  KOJI ĆE SVOJIM SADRŽAJEM POTICATI:
- afirmaciju svih oblika izvaninstitucionalnog odgoja i obrazovanja djece, mladih i odraslih osoba na području Općine Pribislavec;

- afirmaciju svih oblika kreativnosti i stvaralaštva na području Općine Pribislavec, njegovanje i proučavanje povijesnih i sociokulturnih tradicija ,demokratičnost i ekološku svijest;

- afirmaciju identiteta i promidžbu Općine Pribislavec u Republici Hrvatskoj i inozemstvu;

- podizanje nivoa zdravstvene zaštite i socijalne skrbi;

- programe obrazovanja za stjecanje tehničkih i informatičkih znanja i vještina;

- programe športsko-rekreacijskih aktivnosti građana te ostale programe koji će poticati i promicati šport;

- programe škola i manifestacija u kulturi, promicanje, unapređenje i afirmaciju kulturnih vrijednosti te identiteta Općine Pribislavec;

- potporu humanitarnim, socijalnim i srodnim organizacijama.
5. KRITERIJI  I  PRIORITETI  TEMELJEM  KOJIH  ĆE  SE  UTVRĐIVATI  PREDNOST PRIJAVLJENOG  PROGRAMA/PROJEKTA SU:
- usklađenost s programskim načelima projekata Općine Pribislavec odnosno usklađenost s mjerama na području odgoja i obrazovanja, kulture, tehničke kulture, sporta, socijalne skrbi i zdravstvene zaštite i slično iz nacionalnih strategija, politika i/ili programa, usmjerenost prema potrebama korisnika s područja Općine Pribislavec i njihova uključenost u razvoj i praćenje programa,

- novi programi, modeli i ideje za rješavanje postojećih problema, uključivanje volontera (naročito s područja Općine Pribislavec) i suradnja s drugim udrugama i partnerima,
osigurani resursi za provedbu programa, uspješnost u dosadašnjoj provedbi programa iz područja društvenih djelatnosti financiranih od Općine Pribislavec, financiranje iz drugih izvora (Međimurske županije, nadležnih ministarstava, zaklada, EU fondova, privatnih donatora i slično), za edukativne programe.
6. NAČIN  PRIJAVE  PROGRAMA

6.1. Program za financijsku potporu udrugama iz Proračuna Općine Pribislavec za 2025. godinu prijavljuje se ispunjavanjem i slanjem ispisanih, ovjerenih i potpisanih obrazaca i priloga na adresu Općine Pribislavec.
6.2. Dokumentacija za prijavu programa sastoji se od obveznoga i neobveznoga dijela.
  a) Obvezna dokumentacija za prijavu programa je:

- ispunjen, potpisan i ovjeren obrazac za prijavu programa ili projekta ( prijavnica )
- izvadak iz Registra Udruga Republike Hrvatske 
- izvadak iz Registra neprofitnih organizacija ( RNO obrazac ) 
- preslika važećeg statuta Udruge  ( prednja stranica Statuta )
- dokaz o (eventualnom) sufinanciranju programa od nekih drugih izvora sufinanciranja ili obrazac izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja
6.3. Ovjeren i potpisan ispis prijavnice s prilozima šalje se preporučenom poštom na adresu: Općina Pribislavec, Braće Radića 47, Pribislavec s naznakom "UDRUGE –  PROGRAM JAVNIH POTREBA "  NE OTVARAJ ili predaje u pisarnicu Općine Pribislavec na istoj adresi.

Prijave programa koje ne udovoljavaju formalnim uvjetima ovog Javnog poziva (zakašnjele prijave, prijave koje ne sadrže svu Javnim pozivom propisanu dokumentaciju ili prijave podnesene na neki drugi način odnosno suprotno uvjetima iz ovog Javnog poziva ) neće biti upućene u postupak stručnog ocjenjivanja o čemu će udruge biti pismeno obaviještene.

Odluku o dodjeli financijskih sredstava za programe/projekte udruga donijet će općinski načelnik, temeljem prijedloga Povjerenstva za ocjenu programa i projekta.

Obavijest o rezultatima biti će objavljena na Internet stranicama Općine Pribislavec www.pribislavec.hr  i na oglasnoj ploči Općine Pribislavec ( Braće Radića 47, Pribislavec )

7. ROK ZA PODNOŠENJE PRIJAVA
 
Rok za podnošenje prijava je zaključno do 24. 3. 2025. godine. Za sve tehničke informacije prilikom popunjavanja obrazaca za prijavu, udruge se mogu obratiti na broj telefona 040 360 211 svakim radnim danom od 12:00 do 15:00 sati ili putem elektroničke pošte na adresu: juo@pribislavec.hr
